


ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA 
PROVINCIA DE BUENOS AIRES 
COYUNTURA REGIONAL 

DEL 14  AL 22 DE NOVIEMBRE DE 2019



CARACTERÍSTICAS DEMOGRÁFICAS

52,4 % 47,6 %

HOMBRE MUJER

26,1 %

20,9 %
19,7 %

33,2 %

50+ 35-49
25-34 16-24

26,5 %

65 %

8,1 %

ABC1 - Alta C2C3 - Media D - Baja

SEXO EDADES NIVEL SOCIO ECONÓMICO



 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
PREOCUPACIÓN POR LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESAN LOS PAISES DE LA REGIÓN (CHILE, 
BOLIVIA Y ECUADOR) 

48,2

19,9

15,3

12,1
4,6

NO ME PREOCUPA NADA
ME PREOCUPA POCO
ME PREOCUPA ALGO
ME PREOCUPA BASTANTE
ME PREOCUPA MUCHO

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
PREOCUPACIÓN POR LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESAN LOS PAISES DE LA REGIÓN (CHILE, 
BOLIVIA Y ECUADOR)  
VOTANTES DE FRENTE DE TODXS / JUNTOS POR EL CAMBIO

67,8

17,1

9,2
3,8

2,2

No me preocupa nada Me preocupa poco Me preocupa algo Me preocupa bastante Me preocupa mucho

20,5

23,8

22,6

22,6

10,5

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
EFECTO DE LA SITUACIÓN REGIONAL SOBRE ARGENTINA

32

31

21,9

7,6
7,4

NO AFECTA NADA
AFECTA POCO
AFECTA ALGO
AFECTA BASTANTE
AFECTA MUCHO

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
EFECTO DE LA SITUACIÓN REGIONAL SOBRE ARGENTINA   
VOTANTES DE FRENTE DE TODXS / JUNTOS POR EL CAMBIO

43,4

38,0

11,3
3,5

3,8

No afecta en nada Afecta poco Afecta algo Afecta bastante Afecta mucho

17,5

24,2

31,7

10,8

15,8

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CONSIDERACIÓN SOBRE LA SITUACIÓN DE BOLIVIA 

5,9

37
57,1

GOLPE DE ESTADO
CRISIS INSTITUCIONAL
NO LO SÉ

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CONSIDERACIÓN SOBRE LA SITUACIÓN DE BOLIVIA 
VOTANTES DE FRENTE DE TODXS / JUNTOS POR EL CAMBIO

6,7

80,4

12,9
5,7

3,5

90,8

Golpe de Estado Crisis Institucional No lo sé

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CAUSAS DE LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESA BOLIVIA 
HASTA 3 RESPUESTAS RESPUESTAS POR ENCUESTADX

FRAUDE ELECTORAL / IRREGULARIDAD

AUTORITARISMO / VIOLENCIA DEL GOBIERNO DE EVO MORALES

AUTORITARISMO DE LAS FF.AA

PARTICIPACIÓN DE EE.UU

RACISMO

VIOLENCIA DE LA OPOSICIÓN A EVO MORALES

DESIGUALDAD 21,7

33,5

35,7

37,8

39,7

46,1

62,3

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CAUSAS DE LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESA BOLIVIA 
VOTANTES FRENTE DE TODXS

PARTICIPACIÓN DE EE.UU

AUTORITARISMO DE LAS FF.AA

RACISMO

VIOLENCIA DE LA OPOSICIÓN A EVO MORALES

FRAUDE ELECTORAL / IRREGULARIDAD

DESIGUALDAD

AUTORITARISMO / VIOLENCIA DEL GOBIERNO DE EVO MORALES 6,8

27,0

29,1

54,8

59,6

61,9

69,3

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CAUSAS DE LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESA BOLIVIA 
VOTANTES DE JUNTOS POR EL CAMBIO

FRAUDE ELECTORAL / IRREGULARIDAD

AUTORITARISMO / VIOLENCIA DEL GOBIERNO DE EVO MORALES

DESIGUALDAD

VIOLENCIA DE LA OPOSICIÓN A EVO MORALES

AUTORITARISMO DE LAS FF.AA

RACISMO

PARTICIPACIÓN DE EE.UU 0,7

3,4

5,2

8,7

14,0

65,1

79,5

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
 CAUSAS DE LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESA CHILE 
HASTA 3 RESPUESTAS RESPUESTAS POR ENCUESTADX

DESIGUALDAD

AUTORITARISMO DE SEBASTIÁN PIÑERA

VIOLENCIA DE PIÑERA / DE LAS FF.AA

CORRUPCIÓN 

VANDALISMO

VIOLENCIA DE LA OPOSICIÓN

RACISMO 8,5

17,8

27,2

29,0

51,6

52,0

69,7

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CONSIDERACIONES DE LAS CAUSAS QUE ATRAVIESA CHILE 
VOTANTES DEL FRENTE DE TODXS

DESIGUALDAD

VIOLENCIA DE PIÑERA / DE LAS FF.AA

AUTORITARISMO DE SEBASTIÁN PIÑERA

CORRUPCIÓN 

RACISMO

VANDALISMO

VIOLENCIA DE LA OPOSICIÓN 3,2

5,9

15,0

32,6

67,5

79,4

82,3

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CONSIDERACIONES DE LAS CAUSAS QUE ATRAVIESA CHILE 
VOTANTES DE JUNTOS POR EL CAMBIO

VANDALISMO

DESIGUALDAD

VIOLENCIA DE LA OPOSICIÓN

AUTORITARISMO DE SEBASTIÁN PIÑERA

CORRUPCIÓN 

VIOLENCIA DE PIÑERA / DE LAS FF.AA

RACISMO 1,9

13,8

26,5

28,7

40,2

47,0

52,4

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CONFIANZA EN LA DEMOCRACIA

6,6
7,9

16,4

16,9

52,2

CONFÍO BASTANTE
CONFÍO ALGO
NO CONFÍO NI DESCONFÍO
CONFÍO POCO
NO CONFÍO NADA

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
CONFIANZA EN LA DEMOCRACIA 
VOTANTES DE FRENTE DE TODXS / JUNTOS POR EL CAMBIO

2,2
3,3

11,9

13,6

69,1

CONFÍO BASTANTE CONFÍO ALGO NO CONFÍO NI DESCONFÍO CONFÍO POCO NO CONFÍO NADA

11,7

15,9

11,3

20,9

40,2

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
OCASIONES EN QUE LAS FF.AA / SEGURIDAD DEBERÍAN INTERVENIR 
POLÍTICAMENTE

3,16,6
7,3

11,1

13,8

58,1

NUNCA DEBERÍAN
CRISIS INTITUCIONAL
CORRUPCIÓN
FRAUDE ELECTORAL
FALTA DE REPRESENTACIÓN
MAL MANEJO DE LA ECONÓMIA

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
OCASIONES EN QUE LAS FF.AA / SEGURIDAD DEBERÍAN INTERVENIR 
POLÍTICAMENTE 
VOTANTES DE FRENTE DE TODXS / JUNTOS POR EL CAMBIO

0
1

1,63,2
4,4

89,5

NUNCA DEBERÍAN CRISIS INSTITUCIONAL CORRUPCIÓN
MAL MANEJO DE LA ECONÓMIA FRAUDE ELECTORAL FALTA DE REPRESENTACIÓN

5 %8,5

16,2

18,7 26,4

25,3

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 * Porcentaje sobre el total de encuestados.

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
PREFERENCIA SOBRE ALIANZAS CON: PAISES DE LA REGIÓN / EE.UU  

36,9

63,1

CON PAISES DE LA REGIÓN
CON EE.UU

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


 

BUENOS AIRES NOVIEMBRE 2019 
PREFERENCIA SOBRE ALIANZAS CON: PAISES DE LA REGIÓN / EE.UU  
VOTANTES DE FRENTE DE TODXS / JUNTOS POR EL CAMBIO

5,4

94,6

DE PAISES DE LA REGIÓN DE EE.UU

75,8

24,2

https://twitter.com/Sgiorgettas/status/1131686152610701314


FICHA TÉCNICA
Universo Mayores de 16 años residentes en la Provincia de Buenos Aires 

Estratificado por Regiones 

Cuotas Sexo, Edad, Nivel Socio-económico y Regiones 

Cuestionario Estructurado sin preguntas abiertas  

Tamaño casos efectivos 939 

Período 14 al 22 de Noviembre 

Relevamiento Reclutamiento On-Line 

Error Muestral +/- 3,4% Nivel de Confianza 95,5%  

EQUIPO: Francisco Martinelli; Manuel Zunino; Santiago Giorgetta.




